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Анотація: Висвітлено внутрішні та зовнішні фактори впливу на інноваційний розвиток 

підприємств, а також. інноваційну діяльності підприємств у ринкових економічних умовах. 

Систематизовано основні проблемні питання інноваційного розвитку. Розглянуто ключові поняття 

інноваційного розвитку, основні концепції інноваційної теорії, особливості розвитку сучасного 

інноваційного циклу.  
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Сучасні умови господарювання вітчизняних промислових підприємств характеризуються 

економічною кризою, політичною нестабільністю, з різким зростання рівня невизначеності 

зовнішнього середовища, загостренням конкуренції. Тому діяльність підприємств задля 

стабільного економічного розвитку повинна бути в більшій мірі спрямована на інноваційний 

розвиток. Все це вимагає пошуку та застосування ефективних інструментів управління 

підприємством [1]. 

Ідеї та відкриття покращують рівень життя. Інноваційний розвиток підприємств приводить 

до кращих стандартів безпеки, кращого медичного обслуговування, кращої якості продуктів, які є 

кращими для навколишнього середовища. Інновації підвищують продуктивність промислових 

підприємств більше, ніж покоління поколінь і суттєво змінюють спосіб життя та всі його сторони. 

Розрізняють внутрішні та зовнішні фактори впливу на інноваційний розвиток підприємств. 

До зовнішніх факторів відноситься стан фінансово-економічної системи країни, розвиненість 

ринкових відносин, соціально-економічні і політичні фактори, наявність або відсутність 

сприятливого інноваційного клімату та підтримки з боку держави. В свою чергу наявність 

сприятливих економічних, організаційних, психологічних, кадрових і технічних умов для 

інновацій відносять до внутрішніх факторів інноваційного розвитку. 

Зовнішні чинники пов'язані зі станом навколишнього макроекономічного середовища, в 

якому здійснюється інноваційна діяльність. Вплив внутрішніх факторів обумовлений 

особливостями протікання інноваційних процесів. Зовнішнє макросередовище підприємства 

опосередковано впливає на макроекономічні, політичні, соціальні, екологічні та інші фактори 

підприємства [2]. 

Будь-яке дослідження сутності інноваційної спроможності, інноваційної діяльності та її 

форм, в рамках дослідницького підприємства, неминуче передбачає необхідність виявити і 

вивчити фактори, які фактично впливають на розвиток підприємств. 

Для успішної роботи підприємства необхідно мати глибоке розуміння ситуації та тенденції 

змін різних компонентів середовища з метою розвитку інноваційної політики, яка вимагає 

відповідну стратегію поведінки і послідовність дій щодо її реалізації. 

Для стійкого розвитку підприємства необхідно забезпечити стійке економічне зростання, 

яке є здатністю суб’єкта господарювання нарощувати обсяги виробництва і реалізації продукції за 

умови підвищення ефективності використання наявних ресурсів і зменшення ступеня впливу 

зовнішніх факторів на умови і параметри діяльності з дотриманням принципів ефективності 

діяльності [3]. 



Можна зазначити, що на інноваційний розвиток підприємств впливає цілий ряд 

різноманітних факторів, які як сприяють так і перешкоджають інноваційній діяльності. 
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